

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited

(號一六第卷六十第紙聞新) Wednesday 21 May 1975 (Vol. 36 No. 261 Page 1)

報費價目表	
零售每份	一毛五
每月	三元
每季	九元
半年	十八元
全年	三十六元

無論派報或郵寄
全年三十六元
半年十八元
每季九元
每月三元
零售每份一毛五



美軍攻東傷亡數字一再更改

美國財雄勢大 不敵人民意志

【本報綜合美聯社、路透社、法新社及加新社電訊報導】華盛頓電 五角大國防部昨又將上週營救美輪「馬耶格茲」號之一次一戰役一死傷及失蹤人數作最後一次之更正，陣亡者十五人，失蹤者三人，指尚無法查明下落，但受傷人數則減為五十名而已。

發言人證實，所傳失蹤之三人生還可能性甚微，美認被擄不可靠，又稱參加作戰之海軍陸戰隊共三百五十名。

北京電：新華社昨廣播評論稱：「美國財力軍力誠雄厚無比，但經此次印支戰役看來，人民之堅強意志，仍為取勝之因素。」

又新華社報導：最近緬甸共軍兩名高級軍官在中緬邊境對抗緬政府軍戰役中不幸陣亡，緬政府將利僅保留暫時。河內電：北越副外長潘賢已離任，前往曼谷，開始商談兩國復交事。

西貢電：據美聯社記者艾斯巴報導：南越迄今尚無文人政府出現。又稱：各重要據點均為北越共軍所把守。又軍管會曾論前任阮府服務之文武官員，暨各政黨黨員，從速携械登記。違命者，抗命者，抗命者。

金邊電：東新政府決組織一特別委員會，動員組織，及訓練全市兒童，使彼等在建立新社會主義國家任務上擔任重要角色。

永珍電：寮共坦克及卡車部隊開入寮南沙城內，民衆火道用煙，該城前此原為右派基地。現寮共維持治安，對學生與美國人之爭執即可解決。多被軟禁之美國人，均表示除行動較不自由外，一切生活未受約束，且安全無慮。

葡共工人份子佔據 社會黨機關報社

【里斯本美聯社電】葡萄牙社會黨機關報「共和報」星期一突為葡共工人份子佔據。社會黨人集合報社外全體奮鬥，但為武裝兵隊所擄，不得其門而入。

身為葡政府閣員之一之社會黨黨魁蘇爾斯亦曾親上街頭參與黨員示威，揚言：「保衛共和國亦即保衛自由！」

「此事可能引起葡共與社會黨兩黨之真正大衝突，而葡政府將被迫退縮。」

現該報已由軍政府命令予以封鎖，等待處理，奪佔報社之葡共工人會批評該報言論不正，違反工人利益。

美蘇外長談兩日 中東會議延期舉行

【維也納美聯社電】美國國務卿基辛格已結束其與蘇聯外長葛羅米柯之兩日會談，但聲明不久仍將再晤，美蘇外長長此次會談先後共達十小時之久，但若干問題尚待商榷。

聞蘇外長向基辛格建議，已同意兩點：(一)日內瓦中東和平會議原擬於六月底舉行，現延至九月間。(二)會議初期，將暫不邀請巴解代表出席，以免刺激以色列，至會談內容，雙方均嚴守秘密，無可奉告。

黎巴嫩阿人又內戰

【貝魯特美聯社電】黎巴嫩境內左(巴游組織)右(法蘭克黨)派阿拉伯人內戰又爆發，雙方互有死傷，黎政府亦感無力制止。

殺小肯兇手將假釋

【美加州聖金津大監獄美聯社電】一九六九年行刺美前參議員羅拔肯尼第一(前美總統肯尼地之胞弟)之阿拉伯人兇手施漢，經獲判准予坐監至一九八六年假釋出獄，先後將僅坐監十六年。

伊朗兩美空軍被殺

【德黑蘭美聯社電】負責訓練伊朗空軍兩名美空軍官員於此間上班時，突遭人暗殺，兇手在逃，伊官方宣佈謂係共黨份子所為，決予通緝。

葡社會黨發出警告

【里斯本路透電】葡萄牙社會黨已向軍政府發出警告，倘不立即將該黨被禁閉之喉舌「共和報」揭封，則該黨即考慮退出政府。

最後消息

【馬德里特電】西班牙左派份子透

蘇共黨書記長休養

【莫斯科美聯社電】據此間西方國家外交界人士報導稱：蘇聯共黨第一書記布列茲涅夫，近日又藉口進行醫治，正在進行另一次之休養。

美駐英使反對孤立

【華盛頓美聯社電】美駐英大使李察遜(前美司法部長)昨向此間律師公會演說：反對美國自世界舞臺上退出，因美國不能孤立生存。

駕車乘車須綁車帶 小童不准坐在車前

【北京魯魯斯通社電】西歐三小國，即比利時、荷蘭、及盧森堡三國政府已同意，並已同時頒佈一項法令，凡汽車開車人及車前乘車人強迫必須綁實車帶，此項法令規定由今年六月一日起強制執行，但在市區如此，在公路亦如此。

省自由黨變獨立派

【華盛頓美聯社電】據美政府衛生部統計報告稱：去年一九九四年中，美國人因心臟病、中風、及意外死亡者，人數已見減少，反因患癌症不治者生者大見增加。

西貢代表抵雲轉法

【雲南訊】西貢新政府第一批代表，昨由加轉道法國，在雲南發表談話，南越臨時革命政府兩名代表，經雲南轉往巴黎，在記者招待會中稱：很多南越難民并非自願離開南越，他們多是受美國的宣傳而逃離南越。

古壁罷工將成過去 明日可能全部復工

【滿地可加新社電】古壁省省府因時間關係，此次來不及提案並通過法案，禁止全古壁省罷工會定今日星期三號舉行之一天象徵性罷工，故不得不暫探寬容態度，任由該工聯屬下工人再罷工一天，不予追究，因明日星期四全省建築業工潮便將全部恢復原狀，所有上週罷工之工人均將復工。

加美與英人易便秘

【安省倫敦城加新社電】據一名英國醫學專家最近所作之調查研究所得之統計，世界上最容易便秘之人民為北美洲人及英國人。

物價指數雲市最高

【渥太華加新社電】據加拿大統計局發表，今年四月份全加各地物價指數，顯示雲高華爾最高，約達百分之二十分九。

雲甲第安人事務部 失去支票及飛機票

【雲高華加新社電】印第安人事務部雲甲代表符烈加維昨昨報稱：美洲印第安人運動份子偷竊辦事處大度度，價值五百九十九元九角支票及航空機票不翼而飛。

勞工局代僱之半工 兼職僱員薪金太高

【雲高華加新社電】數個加拿大省份勞工界領袖昨日接見記者，發表談話稱：他們以為卑詩省勞工關係局代僱之半工兼職僱員，薪金往往太高，他們所得的薪金，每小時七元，每天工作八小時，每星期工作五天。

加國考慮對北約承諾

【奧太華加新社電】加國政府正考慮對北約承諾，但加國目前對其整個國防體制已作三階段考慮：

- 一、過去軍方認為優先考慮者有四點，即國家主權及支持自治，北美防衛，北約，及派往各地(中東、地中海)之維持和平部隊。
- 二、現在此四點優先考慮，下需要偏向何方作業，並列出若干選擇。
- 三、今夏決定作何選擇，及所需之財力與人力。

李部長本人對北約亦曾提出三項不同之建議供選擇：一、維持現狀，不作任何更動。但仍派駐陸空軍聯合部隊五千名駐防各原地，二、改為全部地面部隊，或三、改為全部空軍部隊。

據稱：三項建議均在考慮中，但迄未作出決定。但對上述第一及第二兩項選擇，均將涉及空軍人員及機種之補充，加軍方現計劃開辦最近即將將大舉購置一種新式戰鬥轟炸機以代替舊型之F-104及F-105北美的特亞夫，一〇一兩種較舊戰機，統一機種易於靈活調動運用。

但定購新戰機耗費力，故仍在考慮中。

三歲童做銀行董事

【貝特美聯社電】據此間一家經濟週刊報導稱：由於倫敦現有一間銀行其百分之廿五股權已為沙地阿拉伯國家所購，涉及三百廿萬元金額，該國現已派出三歲童子為該銀行董事之一。

省自由黨變獨立派

【華盛頓美聯社電】據美政府衛生部統計報告稱：去年一九九四年中，美國人因心臟病、中風、及意外死亡者，人數已見減少，反因患癌症不治者生者大見增加。

北約高峰會月內開

【渥太華加新社電】據加拿大統計局發表，今年四月份全加各地物價指數，顯示雲高華爾最高，約達百分之二十分九。

重嚴件事火縱洲美北

【雲高華加新社電】雲甲消防局長阿曼曼昨昨主張嚴厲對付雲甲縱火火劫，北美洲縱火事件甚為嚴重，因此必須嚴懲縱火犯，才能減少該等事件發生。此等事件起因或由精神不安份子所為，或亦有自行縱火，以冀獲得保險賠償者，近多由來，汽車遭焚燒之意外事件，使警員及消防隊員忙個不了。

雲甲第安人事務部 失去支票及飛機票

【雲高華加新社電】印第安人事務部雲甲代表符烈加維昨昨報稱：美洲印第安人運動份子偷竊辦事處大度度，價值五百九十九元九角支票及航空機票不翼而飛。

勞工局代僱之半工 兼職僱員薪金太高

【雲高華加新社電】數個加拿大省份勞工界領袖昨日接見記者，發表談話稱：他們以為卑詩省勞工關係局代僱之半工兼職僱員，薪金往往太高，他們所得的薪金，每小時七元，每天工作八小時，每星期工作五天。

物價指數雲市最高

【渥太華加新社電】據加拿大統計局發表，今年四月份全加各地物價指數，顯示雲高華爾最高，約達百分之二十分九。

古壁罷工將成過去 明日可能全部復工

【滿地可加新社電】古壁省省府因時間關係，此次來不及提案並通過法案，禁止全古壁省罷工會定今日星期三號舉行之一天象徵性罷工，故不得不暫探寬容態度，任由該工聯屬下工人再罷工一天，不予追究，因明日星期四全省建築業工潮便將全部恢復原狀，所有上週罷工之工人均將復工。

西貢代表抵雲轉法

【雲南訊】西貢新政府第一批代表，昨由加轉道法國，在雲南發表談話，南越臨時革命政府兩名代表，經雲南轉往巴黎，在記者招待會中稱：很多南越難民并非自願離開南越，他們多是受美國的宣傳而逃離南越。

省自由黨變獨立派

【華盛頓美聯社電】據美政府衛生部統計報告稱：去年一九九四年中，美國人因心臟病、中風、及意外死亡者，人數已見減少，反因患癌症不治者生者大見增加。

駕車乘車須綁車帶 小童不准坐在車前

【北京魯魯斯通社電】西歐三小國，即比利時、荷蘭、及盧森堡三國政府已同意，並已同時頒佈一項法令，凡汽車開車人及車前乘車人強迫必須綁實車帶，此項法令規定由今年六月一日起強制執行，但在市區如此，在公路亦如此。

美駐英使反對孤立

【華盛頓美聯社電】美駐英大使李察遜(前美司法部長)昨向此間律師公會演說：反對美國自世界舞臺上退出，因美國不能孤立生存。

蘇共黨書記長休養

【莫斯科美聯社電】據此間西方國家外交界人士報導稱：蘇聯共黨第一書記布列茲涅夫，近日又藉口進行醫治，正在進行另一次之休養。

殺小肯兇手將假釋

【美加州聖金津大監獄美聯社電】一九六九年行刺美前參議員羅拔肯尼第一(前美總統肯尼地之胞弟)之阿拉伯人兇手施漢，經獲判准予坐監至一九八六年假釋出獄，先後將僅坐監十六年。

黎巴嫩阿人又內戰

【貝魯特美聯社電】黎巴嫩境內左(巴游組織)右(法蘭克黨)派阿拉伯人內戰又爆發，雙方互有死傷，黎政府亦感無力制止。